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MODLITBY K PANNĚ MARII – květnové neděle a úterky 

Při nedělních bohoslužbách a ve Vrchlabí každé úterý od 18:00 se budeme modlit 
„májové“ modlitby k Panně Marii, Matce Boží, která se přimlouvá za všechny své 
děti. Přijďte si s námi vyprosit Boží požehnání na její přímluvu v měsíci máji.   
POUŤ V DOLNÍM DVOŘE – čtvrtek 1. 5., 11:00 

V den svátku sv. Josefa, patrona zdejšího kostela, Vás zveme na pěší pouť v Jubilejním 
roce putování od vrchlabské fary v 8:30 a pak na poutní mši svatou od 11:00 v kostele.   
MOTORKÁŘSKÉ POŽEHNÁNÍ – sobota 3. 5., 12:00 

V sobotu 3. května si majitelé a příznivci motorek mohou přijít pro motorkářské 
požehnání. Kostel sv. Vavřince je otevřen od 11:00. Obřad začíná od 12:00.  
NAD BIBLÍ S BIBLISTOU – pátek 16. 5. – neděle 18. 5.  
Jak se modlit s Biblí? Jak číst Bibli s užitkem? Konkrétní metody práce s Biblí, společně 
"je vyzkoušíme". Samozřejmostí bude i "lectio divina". Více: www.eljon.cz 
NOC KOSTELŮ – pátek 23. 5.  
Srdečně zveme na návštěvu kostelů ve Vrchlabí, Špindlerově Mlýně, Dolní Branné, 
Dolním Dvoře, Dolním Lánově a Kunčicích nad Labem, v nichž bude připraven 
doprovodný program. Více pak najdete na plakátech a na webu.  
I DUŠE POTŘEBUJE SVŮJ DRINK – pátek 23. 5. – neděle 25. 5.  
Setkání nad otázkami každodenního života ve světle biblických příběhů (na principech 
otevřené hagioskupiny – určeno i pro nekřesťany)  Více: www.eljon.cz 
ŽEHNÁNÍ CYKLISTŮ V DOLNÍ BRANNÉ – sobota 24. 5., 10:00 

Cyklistické požehnání v kostele sv. Jiří začíná v 10:00. Všichni řidiči kol, elektrokol 
i koloběžek jsou vítáni. Pak je připraven další program. Přijeďte si pro Boží požehnání! 
POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 25. 5., 10:15  

Nedělní mši svatou doprovodí opět dětská scholička Sluníčko. Na faře pak čeká 
děti pohádka s putováním a s malým pohoštěním. Jsou vítáni i dospělí!  
POVÍDÁNÍ O VÍŘE – každou středu, 19:00-20:00  

Středeční večery na vrchlabské faře jsou věnovány otázkám víry v Boha, katechismu 
katolické církve a Bibli. Večery vede P. Jiří Šlégr. Můžete být při tom i on-line. 
BIBLICKÁ HODINA – 28. 5. (poslední středa v měsíci kromě letních prázdnin), 19:00 

„…Tvé příkazy jsou mými rádci“ (Ž 119, 24) píše se v Bibli. Pojďte s námi zkoumat 
biblickou životní moudrost ve společenství na faře, připojit se můžete i on-line. 
MŠE SVATÁ V KUNČICÍCH NAD LABEM + POSLEDNÍ MÁJOVÁ – sobota 31. 5., 18:00 

V kapli Panny Marie bude mše svatá a májová modlitba k Panně Marii. Všichni jste vítáni!  
STÁLE HLEDÁME BRIGÁDNÍKY NA ČERVENEC A SRPEN 

Zájemci o letní brigádu v kostele sv. Vavřince ve Vrchlabí hlaste se u nás v kanceláři. 
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